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 Enquête bezoeken 
 

72 51 19 2 70,8 % 
Totaal   bezoeken Afgewerkte 

antwoorden 
Onvolledige 
antwoorden 

Slechts getoond Totale 
succespercentage 

Bezoek Geschiedenis (04-06-2018 - 11-06-2018) 

 
 Totaal   bezoeken (72)  Afgewerkte antwoorden (51) 

 

 

Totaal Bezoeken Bezoek bronnen Gemiddelde tijd voor 
voltooiing  

   

 Slechts getoond (2,8 %) 

 Onvolledig (26,4 %) 

 Voltooid (70,8 %) 
 

 Directe link (100 %) 
  5-10 min. (29,4 %) 

 10-30 min. (56,9 %) 

 30-60 min. (11,8 %) 

 >60 min. (2,0 %) 
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 Resultaten 

1. Ik ben in het collegejaar ... begonnen aan de studie geschiedenis 
Enkele keuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 2010-2011 
 

1 2,0 % 

 2011-2012 
 

0 0 % 

 2012-2013 
 

3 5,9 % 

 2013-2014 
 

4 7,8 % 

 2014-2015 
 

4 7,8 % 

 2015-2016 
 

8 15,7 % 

 2016-2017 
 

14 27,5 % 

 2017-2018 
 

17 33,3 % 

 Eerder, namelijk... 
 

0 0 % 

 

 

2. Ik ben een actieve UHSK'er 
Semantische differentiaal, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

 1 2 3 4 5  

Helemaal niet   

6 (11,8 %) 9 (17,6 %) 7 (13,7 %) 19 (37,3 %) 10 (19,6 %)  Ja, heel erg 
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3. Ik zou in de toekomst graag in een commissie plaats willen nemen/blijven 
zitten. 
Semantische differentiaal, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

 1 2 3 4 5  

Helemaal niet   

9 (17,6 %) 8 (15,7 %) 8 (15,7 %) 6 (11,8 %) 20 (39,2 %)  Ja, heel erg 
 

 

4. In welke commissie(s) zou je graag nog plaats nemen? 
Meerkeuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Historisch Tijdschrift 'Aanzet' 
 

6 11,8 % 

 Acquisitiecommissie 
 

3 5,9 % 

 Activiteitencommissie 
 

9 17,6 % 

 Almanakcommissie 
 

2 3,9 % 

 Alumnicommissie 
 

4 7,8 % 

 Archiefcommissie 
 

3 5,9 % 

 Argus 
 

9 17,6 % 

 Beeldcommissie 
 

5 9,8 % 

 Carrièrecommissie 
 

11 21,6 % 

 Dramacommissie 
 

5 9,8 % 

 Eerstejaarscommissie 
 

2 3,9 % 

 Excursiecommissie 
 

4 7,8 % 

 Feestcommissie 
 

10 19,6 % 

 Filmcommissie 
 

2 3,9 % 

 Galacommissie 
 

8 15,7 % 

 Historisch Relevante Commissie 
 

6 11,8 % 

 'Holocaust Memorial Day'-commissie 
 

5 9,8 % 

 Muziekcommissie 
 

6 11,8 % 

 Ouderdagcommissie 
 

8 15,7 % 

 Politiek Café 
 

15 29,4 % 

 Symposiumcommissie 
 

7 13,7 % 

 UHSK voor Beter Onderwijs 
 

3 5,9 % 

 Niet van toepassing 
 

14 27,5 % 
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5. Van de volgende commissie(s) weet ik niet zo goed wat ze doen: 
Meerkeuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Historisch Tijdschrift 'Aanzet' 
 

2 3,9 % 

 Acquisitiecommissie 
 

12 23,5 % 

 Activiteitencommissie 
 

2 3,9 % 

 Alumnicommissie 
 

6 11,8 % 

 Archiefcommissie 
 

8 15,7 % 

 Argus 
 

3 5,9 % 

 Beeldcommissie 
 

10 19,6 % 

 Carrièrecommissie 
 

3 5,9 % 

 Dramacommissie 
 

2 3,9 % 

 Eerstejaarscommissie 
 

3 5,9 % 
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 Excursiecommissie 
 

1 2,0 % 

 Feestcommissie 
 

1 2,0 % 

 Filmcommissie 
 

1 2,0 % 

 Galacommissie 
 

1 2,0 % 

 Historisch Relevante Commissie 
 

9 17,6 % 

 'Holocaust Memorial Day'-commissie 
 

3 5,9 % 

 Muziekcommissie 
 

4 7,8 % 

 Ouderdagcommissie 
 

1 2,0 % 

 Politiek Café 
 

1 2,0 % 

 Symposiumcommissie 
 

4 7,8 % 

 UHSK voor Beter Onderwijs 
 

5 9,8 % 

 Ik weet van alle commissies wat ze doen 
 

27 52,9 % 

 Niet van toepassing 
 

8 15,7 % 
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6. Ik ben tevreden met de huidige manier van commissievorming. 
Semantische differentiaal, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

 1 2 3 4 5  

Helemaal niet   

1 (2,0 %) 8 (15,7 %) 17 (33,3 %) 22 (43,1 %) 3 (5,9 %)  Ja, heel erg 
 

 

7. In hoeverre ben je het eens met de volgende stellingen? 
Matrix met enkelvoudige keuzes, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

  zeer oneens 
  oneens 

  neutraal 
  eens 

 

 
heel erg 
eens 

 

Er moet een limiet komen op het aantal commissies dat iemand 
tegelijkertijd kan doen 

2 (3,9 %) 14 (27,5 %) 6 (11,8 %) 20 (39,2 %) 9 (17,6 %) 

Er moet één deadline komen voor commissieaanmeldingen 5 (9,8 %) 9 (17,6 %) 11 (21,6 %) 16 (31,4 %) 10 (19,6 %) 

Er moet één bekendmakingsmoment komen voor wie er in 
commissies zitten 

5 (9,8 %) 19 (37,3 %) 8 (15,7 %) 11 (21,6 %) 8 (15,7 %) 

Het bestuur bemoeit zich genoeg met de commissievorming 1 (2,0 %) 13 (25,5 %) 25 (49,0 %) 12 (23,5 %) 0 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Hoe vaak bezoek je UHSK-activiteiten? 
Enkele keuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Nooit 
 

3 5,9 % 

 Ik bezoek alleen de grotere activiteiten (bijvoorbeeld reizen, cantus, gala) 
 

3 5,9 % 

 Sporadisch 
 

13 25,5 % 

 Minstens één keer per maand 
 

11 21,6 % 
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 Minstens één keer per week (incl. borrel) 
 

18 35,3 % 

 Ik bezoek (bijna) alle activiteiten 
 

3 5,9 % 

 

10. Hoe graag ga je naar de volgende soort activiteiten? 
Matrix met enkelvoudige keuzes, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

  Helemaal niet graag 
  niet graag 

  neutraal 
  graag 

  heel graag 
 

Arbeidsmarktgerelateerde activiteiten 3 (5,9 %) 2 (3,9 %) 12 (23,5 %) 31 (60,8 %) 3 (5,9 %) 

Onderwijsgerelateerde activiteiten 2 (3,9 %) 5 (9,8 %) 15 (29,4 %) 22 (43,1 %) 7 (13,7 %) 

Feesten 2 (3,9 %) 3 (5,9 %) 5 (9,8 %) 17 (33,3 %) 24 (47,1 %) 

Reizen 5 (9,8 %) 3 (5,9 %) 12 (23,5 %) 14 (27,5 %) 17 (33,3 %) 

Andere gezeligheidsactiviteiten 3 (5,9 %) 2 (3,9 %) 9 (17,6 %) 29 (56,9 %) 8 (15,7 %) 

 

11. Welke commissie(s) organiseerde(n) de meest aantrekkelijke activiteiten 
voor jou dit jaar? 
Meerkeuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Acquisitiecommissie 
 

1 2,0 % 

 Activiteitencommissie 
 

19 37,3 % 

 Alumnicommissie 
 

4 7,8 % 

 Archiefcommissie 
 

3 5,9 % 

 Argus 
 

11 21,6 % 

 Carrièrecommissie 
 

13 25,5 % 

 Dramacommissie 
 

7 13,7 % 
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 Eerstejaarscommissie 
 

6 11,8 % 

 Excursiecommissie 
 

26 51,0 % 

 Feestcommissie 
 

30 58,8 % 

 Filmcommissie 
 

7 13,7 % 

 Galacommissie 
 

23 45,1 % 

 Historisch Relevante Commissie 
 

12 23,5 % 

 'Holocaust Memorial Day'-commissie 
 

8 15,7 % 

 Muziekcommissie 
 

12 23,5 % 

 Ouderdagcommissie 
 

11 21,6 % 

 Politiek Café 
 

18 35,3 % 

 Symposiumcommissie 
 

13 25,5 % 

 UHSK voor Beter Onderwijs 
 

2 3,9 % 

 Niet van toepassing 
 

4 7,8 % 

 

12. Wat was je favoriete activiteit dit jaar? 
Tekst antwoord, Antwoorden 37x, onbeantwoord 14x 

 Liftwedstrijd 
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 Grote Reis, Open Podium van de Argus, Kleine Reis, Ameland. 
 

 Gemeenteraadsdebat 
 

 Sorry, ik kan hier geen gefundeerd antwoord geven. 
 

 Ik ben maar naar 1 geweest 
 

 Kroegentocht historicie 
 

 Diner roulé, grote reis, 
 

 (3x) Grote Reis 
 

 (2x) Amelandreis 
 

 The Big Journey 
 

 Diner roule 
 

 Departemensreis 
 

 Cantus, de grote reis, liftwedstrijd 
 

 (2x) Diner Roulé 
 

 Literaire Avond (en Ameland want ben alcoholist) (nee, serieus, stuur hulp). 
 

 Grote reis 
 

 Departementsreis 
 

 De literaire avond georganiseerd door de Argus 
 

 (4x) Ameland 
 

 Gala 
 

 Literaire Avond 
 

 symposium 
 

 AMELAND 
 

 Accie diner roulé 
 

 De Historische Kroegentocht aan het begin van het jaar 
 

 Groot open podium 
 

 AMELAND BITCHES Ja en de Cantus was prachtig 
 

 Cantus, verkiezingsdebat, FeCofeest 
 

 Karten en lasergamen. Georganiseerd door de geweldig knappe, coole en superaardige leden van de ejc 
 

 Polcadebat, karaoke avond, historici lichtjes tour door Utrecht, diner roule en Ameland 
 

14. Wat voor soort activiteit mis je nog bij de UHSK? 
Tekst antwoord, Antwoorden 27x, onbeantwoord 24x 

 Onbekend 
 

 Iets college tour-achtigs. een Q&A met een bekende historicus of iemand die belangrijk is in historisch onderzoek 
 

 Sorry, ik kan hier geen gefundeerd antwoord geven. 
 

 Klassieke muziekavond. Ging niet helemaal lekker dit jaar, maar moet zeker terugkomen volgend jaar! 
 

 Iets leuks 
 

 -  

 Gezelligheidsactiviteiten als diner roule waarin je nieuwe mensen leert kennen 
 

 Wintersport 
 

 Skireis 
 

 Iets van een cultuurcommissie (waarin er activiteiten zoals theatervoorstellingen, films, eetfestivals worden bezocht) 
 

 Meer onderwijsgerelateerde activiteiten 
 

 Weinig, zeker binnen het budget dat we hebben. 
 

 Datediners 
 

 Geen 
 

 Met z'n allen naar een voetbalwedstrijd in Nederland. Voetbalwedstrijdcommissie. 
 

 Volgens mij is het jaar al genoeg gevuld met allerlei leuke activiteiten. Er kan altijd nog iets bij, maar op dit moment schiet me 
niet zo snel iets te binnen. 

 

 Depotbezoek van een leuk historisch museum(RMO oid) 
 

 iets gerelateerd aan historische bordspelletjes/ videogames 
 

 Een activiteit waarbij je samen kookt/eet met wat meer plekken dan Diner Roulé 
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 Ik denk dat het best wel een breed aanbod is, voor ieder wat wils. 
 

 kaartspelavond, wintersportreis en beerpongtoernooi 
 

 Het bijwonen van een ME training 
 

 Carnavalsgerelateerde activiteiten, een zomercantus de buiten plaatsvindt 
 

 Uitjes naar externe evenementen (sport, festivals, etc.) 
 

 Sport 
 

 Skivakantie 
 

 Bezoekjes naar musea, kastelen en kerken doen we al. Ik zou het leuk vinden om met de UHSK naar het theater te gaan. En 
dan niet naar Jersey boys de musical, ook leuk hoor, maar meer toneel met een hoge T zoals een stuk van Shakespeare 
o.i.d. Die vorm van kunst krijg je vaak alleen mee als je ouders het interessant vinden, en ik denk dat het een mooie 
toevoeging is aan de cultuurhistorisch verantwoorde opvoeding van de geschiedenisstudent. 

 

15. Hoe vaak ga je naar de stuurgroep? 
Semantische differentiaal, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

 1 2 3 4 5  

Nooit   

22 (43,1 %) 12 (23,5 %) 10 (19,6 %) 6 (11,8 %) 1 (2,0 %)  Altijd 
 

 

16. Hoe nuttig vind je de stuurgroep? 
Semantische differentiaal, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

 1 2 3 4 5  

Helemaal niet   

2 (3,9 %) 9 (17,6 %) 22 (43,1 %) 14 (27,5 %) 4 (7,8 %)  Heel erg 
 

 

18. Zou je geïnteresseerd zijn in een UHSK-debatclub? 
Enkele keuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ja 
 

31 60,8 % 

 Geen mening 
 

7 13,7 % 

 Nee 
 

13 25,5 % 
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19. Ben je bereid om een slaapplaats aan te bieden via het UHSK-
couchsurfen? 
Enkele keuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ja 
 

23 45,1 % 

 Geen mening 
 

9 17,6 % 

 Nee 
 

16 31,4 % 

 Ik weet niet wat het UHSK-couchsurfen is 
 

3 5,9 % 

 

21. In hoeverre ben je het eens met de volgende stellingen over 
internationalisering? 
Matrix met enkelvoudige keuzes, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

 
 
zeer 
oneens 

 

 oneens 
  neutraal 

  eens 
 

 
zeer 
eens 

 

De UHSK heeft dit jaar een succesvol internationaliseringsbeleid 
gevoerd 

2 (3,9 %) 9 (17,6 %) 22 (43,1 %) 16 (31,4 %) 2 (3,9 %) 

De UHSK doet proportioneel genoeg aan internationalisering 1 (2,0 %) 4 (7,8 %) 16 (31,4 %) 24 (47,1 %) 6 (11,8 %) 

De UHSK staat genoeg open voor internationals 1 (2,0 %) 4 (7,8 %) 15 (29,4 %) 27 (52,9 %) 4 (7,8 %) 

 

23. Hoe tevreden ben je met de huidige manier van bestuursvormen? 
Aantal sterren, Antwoorden 50x, onbeantwoord 1x 

Aantal sterren 2,9/5 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 5/5       

2 4 % 

 4/5       

10 20 % 

 3/5       

24 48 % 

 2/5       

11 22 % 
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 1/5       

3 6 % 

 

24. Hoe tevreden ben je met de manier waarop er met de discussie over de 
bestuursvorming is omgegaan? 
Enkele keuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Helemaal niet 
 

1 2,0 % 

 Niet 
 

3 5,9 % 

 Neutraal 
 

11 21,6 % 

 Tevreden 
 

18 35,3 % 

 Heel tevreden 
 

10 19,6 % 

 Niet van toepassing 
 

8 15,7 % 

 

26. Moet het duurzaamheidsbeleid van de UHSK zichtbaarder worden? 
Enkele keuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ja 
 

19 37,3 % 

 Geen mening 
 

18 35,3 % 

 Nee 
 

14 27,5 % 
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27. Je hebt aangegeven dat het duurzaamheidsbeleid zichtbaarder moet 
worden, hoe zie je dit voor je? 
Tekst antwoord, Antwoorden 16x, onbeantwoord 35x 

 Meer aandacht per event, misschien uberhaubt een los event puur en alleen over duurzaamheid? idk... 
 

 Bewustzijn kweken en actief deelnemen aan acties en themaweken 
 

 De bal bij onze leden leggen en vragen hoe zij en op welke manier de commissies kunnen bijdragen aan duurzaamheid. 
 

 Het enkel wegzetten van een plastic bak vind ik niet erg representatief voor de prominente rol die duurzaamheid in jullie 
beleidsplan had 

 

 grotere maatregelen zoals niet vliegen/ verplicht compenseren etc. 
 

 Het delen van ludieke acties/keuzes van commissies. Denk aan vegetarische diner roulé of eco-neutrale vliegt bij grote reis. 
 

 Actiever promoten, maar ook beter uitleggen waarom. Onduidelijkheid zorgt voor verwarring en negativiteit. 
 

 Actief duurzaamheidsbeleid, commissies aanspreken, wellicht controleren, met een duurzaamheidsprogramma naar buiten 
komen. Concreet: afvalscheiding, activiteiten die milieuorganisaties sponsoren ofzoiets. (Meeste zal ook al wel gebeuren). 

 

 Meer promotie via de website, Facebook en de UHSK-kamer. Duurzaamheid is voor de UHSK niet te winnen op grote 
plannen, maar juist op de kleine details. 

 

 Meer promotie, bijvoorbeeld op de kamer en door het bestuur. 
 

 gooi de stuurgroep dood met feitjes over hoeveel er bespaard is ofzo, weet ik veel. 
 

 strikvraag, weet ik niet 
 

 Ik vind het al erg goed (op weg), ga vooral door en breidt het uit :) 
 

 Op de afvalscheiding en (vaak) vegetarische opties na, hoor je er vrij weinig over. Als er meer mee gedaan wordt, mag daar 
ook best mee gepronkt worden. 

 

 Geen idee. Ik merk er vaak niet heel veel van. Heb wel bestek voor 30 euro besteld omdat dat dan bio afbreekbaar is.  Voor 
de rest is het iets wat vgm veel vergeten wordt. 

 

 Posts op Facebook of insta over duurzame stappen. Mond tot mond reclame. 
 

28. Kan de duurzaamheidsprijs beter/anders worden vormgegeven? 
Enkele keuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ja 
 

18 35,3 % 

 Geen mening 
 

29 56,9 % 

 Nee 
 

4 7,8 % 
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31. Vind je dat er genoeg promotie wordt gemaakt voor arbeidsmarkt- en 
onderwijsgerelateerde activiteiten? 
Enkele keuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ja 
 

31 60,8 % 

 Geen mening 
 

7 13,7 % 

 Nee 
 

13 25,5 % 

 

32. Via welk kanaal ontvang jij de meeste berichten over deze activiteiten? 
Meerkeuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 UHSK-Facebook 
 

32 62,7 % 

 Uitnodiging voor evenementen via Facebook 
 

40 78,4 % 

 UHSK-instagram 
 

4 7,8 % 

 UU Geschiedenis-Facebook en -Instagram 
 

2 3,9 % 

 Stuurgroep 
 

12 23,5 % 

 Nieuwsbrief 
 

9 17,6 % 

 Ik ontvang geen berichten over deze activiteiten 
 

3 5,9 % 

 Anders, namelijk 
 

12 23,5 % 

 

 

 Nieuwsbrief 

 Posters op de kamer 

 ik hoor het van mensen. 
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 Mond op mond reclame 

 Mijn rots in de branding betreffende de UHSK 

 mond op mond reclame 

 Via via 

 grote reis groepsapp 

 Mond-tot-mond reclame 

 Mond-tot-mond 

 Whatsappgroepen! 

 De wandelgangen 

34. De klankbordgroepen van de UHSK bestaan uit een aantal studenten uit 
verschillende jaarlagen. Elk blok worden er in de klankbordgroepen 
onderwijszaken geëvalueerd: dit zijn specifieke cursussen, maar ook bredere 
onderwijsvragen. Vaak zijn er ook docenten van de cursussen aanwezig. Zou jij 
interesse hebben om lid te worden van de klankbordgroepen? 
Enkele keuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ja 
 

24 47,1 % 

 Geen mening 
 

9 17,6 % 

 Nee 
 

18 35,3 % 

 

38. Op welke manier zou je geïnformeerd willen worden over de resultaten van 
de enquête? 
Enkele keuze, Antwoorden 51x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Op de stuurgroep 
 

0 0 % 

 Op de Algemene Ledenvergadering 
 

5 9,8 % 

 Op de Algemene Ledenvergadering, maar alleen bij opvallende resultaten 
 

10 19,6 % 

 Middels een overzichtsdocument op de kamer 
 

6 11,8 % 

 Nieuwsbrief 
 

18 35,3 % 

 Geen mening 
 

2 3,9 % 

 Anders, namelijk... 
 

10 19,6 % 
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 Alles hierboven 

 Via de mail 

 Mailtje met bevindingen 

 ik vraag ze wel een keer op. Ik kom nauwelijks/niet op de kamer. 

 Allemaal 

 Op de manier waar het zoveel mogelijk mensen bereikt. 

 overzichtsdocument en op de stuurgroep highlights doornemen 

 Stuurgroep; en ALV opvallende resultaten; en overzichtsdocument; dit had meerkeuze moeten zijn 

 Nieuwsbrief en AlV 

 Facebook 
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 Instellingen enquête 
 

 
Vragen per pagina Eén 

 
Laat meerdere indieningen toe?  

 
Laat terug op eerdere vragen?  

 
Vraagnummers weergeven?  

 
Willekeurige vraag volgorde?  

 
Toon voortgangsbalk?  

 
Notificaties ontvangen per e-mail?  

 
Wachtwoordbeveiliging?  

 
IP restrictie?  
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 Bijlage: Enquête 

UHSK juni-enquête 

Lieve Leden, 
Dankjewel voor het tijd nemen voor het invullen van deze enquête. De enquête zal ongeveer 10 tot 15 minuten 
duren. De resultaten zullen zo spoedig mogelijk met jullie gedeeld worden. 

1. Ik ben in het collegejaar ... begonnen aan de studie geschiedenis 

 2010-2011 

 2011-2012 

 2012-2013 

 2013-2014 

 2014-2015 

 2015-2016 

 2016-2017 

 2017-2018 

 Eerder, namelijk... 

2. Ik ben een actieve UHSK'er 

 1 2 3 4 5  

Helemaal niet           

Ja, heel erg 

 

De volgende vragen gaan allemaal over commissies. 

3. Ik zou in de toekomst graag in een commissie plaats willen nemen/blijven 
zitten. 

 1 2 3 4 5  

Helemaal niet           

Ja, heel erg 

4. In welke commissie(s) zou je graag nog plaats nemen? 

 Historisch Tijdschrift 'Aanzet' 

 Acquisitiecommissie 
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 Activiteitencommissie 

 Almanakcommissie 

 Alumnicommissie 

 Archiefcommissie 

 Argus 

 Beeldcommissie 

 Carrièrecommissie 

 Dramacommissie 

 Eerstejaarscommissie 

 Excursiecommissie 

 Feestcommissie 

 Filmcommissie 

 Galacommissie 

 Historisch Relevante Commissie 

 'Holocaust Memorial Day'-commissie 

 Muziekcommissie 

 Ouderdagcommissie 

 Politiek Café 

 Symposiumcommissie 

 UHSK voor Beter Onderwijs 

 Niet van toepassing 

5. Van de volgende commissie(s) weet ik niet zo goed wat ze doen: 

 Historisch Tijdschrift 'Aanzet' 

 Acquisitiecommissie 

 Activiteitencommissie 

 Alumnicommissie 

 Archiefcommissie 

 Argus 

 Beeldcommissie 

 Carrièrecommissie 

 Dramacommissie 

 Eerstejaarscommissie 

 Excursiecommissie 

 Feestcommissie 

 Filmcommissie 
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 Galacommissie 

 Historisch Relevante Commissie 

 'Holocaust Memorial Day'-commissie 

 Muziekcommissie 

 Ouderdagcommissie 

 Politiek Café 

 Symposiumcommissie 

 UHSK voor Beter Onderwijs 

 Ik weet van alle commissies wat ze doen 

 Niet van toepassing 

 

De volgende vragen gaan over de commissievorming. 

6. Ik ben tevreden met de huidige manier van commissievorming. 

 1 2 3 4 5  

Helemaal niet           

Ja, heel erg 

7. In hoeverre ben je het eens met de volgende stellingen? 

 zeer 
oneens 

oneens neutraal eens heel erg 
eens 

Er moet een limiet komen op het aantal commissies dat iemand tegelijkertijd kan 
doen 

          

Er moet één deadline komen voor commissieaanmeldingen           

Er moet één bekendmakingsmoment komen voor wie er in commissies zitten           

Het bestuur bemoeit zich genoeg met de commissievorming           

8. Dit wil ik nog kwijt over commissies en commissievorming 

 
 

De volgende vragen gaan allemaal over activiteiten. 
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9. Hoe vaak bezoek je UHSK-activiteiten? 

 Nooit 

 Ik bezoek alleen de grotere activiteiten (bijvoorbeeld reizen, cantus, gala) 

 Sporadisch 

 Minstens één keer per maand 

 Minstens één keer per week (incl. borrel) 

 Ik bezoek (bijna) alle activiteiten 

10. Hoe graag ga je naar de volgende soort activiteiten? 

 Helemaal niet graag niet graag neutraal graag heel graag 

Arbeidsmarktgerelateerde activiteiten           

Onderwijsgerelateerde activiteiten           

Feesten           

Reizen           

Andere gezeligheidsactiviteiten           

11. Welke commissie(s) organiseerde(n) de meest aantrekkelijke activiteiten 
voor jou dit jaar? 

 Acquisitiecommissie 

 Activiteitencommissie 

 Alumnicommissie 

 Archiefcommissie 

 Argus 

 Carrièrecommissie 

 Dramacommissie 

 Eerstejaarscommissie 

 Excursiecommissie 

 Feestcommissie 

 Filmcommissie 

 Galacommissie 

 Historisch Relevante Commissie 

 'Holocaust Memorial Day'-commissie 

 Muziekcommissie 
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 Ouderdagcommissie 

 Politiek Café 

 Symposiumcommissie 

 UHSK voor Beter Onderwijs 

 Niet van toepassing 

12. Wat was je favoriete activiteit dit jaar? 

 

13. Welke activiteit hoeft volgend jaar niet nog een keer georganiseerd te 
worden? En waarom? 

 

14. Wat voor soort activiteit mis je nog bij de UHSK? 

 

15. Hoe vaak ga je naar de stuurgroep? 

 1 2 3 4 5  

Nooit           

Altijd 

16. Hoe nuttig vind je de stuurgroep? 

 1 2 3 4 5  

Helemaal niet           

Heel erg 

17. Dit wil ik nog kwijt over de stuurgroep: 
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18. Zou je geïnteresseerd zijn in een UHSK-debatclub? 

 Ja 

 Geen mening 

 Nee 

19. Ben je bereid om een slaapplaats aan te bieden via het UHSK-
couchsurfen? 

 Ja 

 Geen mening 

 Nee 

 Ik weet niet wat het UHSK-couchsurfen is 

20. Dit wil ik nog kwijt over UHSK-activiteiten: 

 
 

De volgende vragen gaan allemaal over internationalisering. 

21. In hoeverre ben je het eens met de volgende stellingen over 
internationalisering? 

 zeer oneens oneens neutraal eens zeer eens 

De UHSK heeft dit jaar een succesvol internationaliseringsbeleid gevoerd           

De UHSK doet proportioneel genoeg aan internationalisering           

De UHSK staat genoeg open voor internationals           

22. Dit wil ik nog kwijt over internationalisering: 
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De volgende vragen gaan allemaal over het bestuur en de bestuursvorming. 

23. Hoe tevreden ben je met de huidige manier van bestuursvormen? 

      
 / 5 

24. Hoe tevreden ben je met de manier waarop er met de discussie over de 
bestuursvorming is omgegaan? 

 Helemaal niet 

 Niet 

 Neutraal 

 Tevreden 

 Heel tevreden 

 Niet van toepassing 

25. Dit wil ik nog kwijt over het bestuur en de bestuursvorming: 

 
 

De volgende vragen gaan allemaal over het duurzaamheidsbeleid van de UHSK. 

26. Moet het duurzaamheidsbeleid van de UHSK zichtbaarder worden? 

 Ja 

 Geen mening 

 Nee 

27. Je hebt aangegeven dat het duurzaamheidsbeleid zichtbaarder moet 
worden, hoe zie je dit voor je? 
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28. Kan de duurzaamheidsprijs beter/anders worden vormgegeven? 

 Ja 

 Geen mening 

 Nee 

29. Je hebt bij de vorige vraag aangegeven dat je vind dat de 
duurzaamheidsprijs beter/anders vormgegeven kan worden, hoe zie je dat voor 
je? 

 

30. Wat zou de UHSK volgens jou nog aan duurzaamheid moeten of kunnen 
doen? 

 
 

De volgende vragen gaan allemaal over het onderwijs. 

31. Vind je dat er genoeg promotie wordt gemaakt voor arbeidsmarkt- en 
onderwijsgerelateerde activiteiten? 

 Ja 

 Geen mening 

 Nee 

32. Via welk kanaal ontvang jij de meeste berichten over deze activiteiten? 

 UHSK-Facebook 
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 Uitnodiging voor evenementen via Facebook 

 UHSK-instagram 

 UU Geschiedenis-Facebook en -Instagram 

 Stuurgroep 

 Nieuwsbrief 

 Ik ontvang geen berichten over deze activiteiten 

 Anders, namelijk 

33. Hoe zou de UHSK voor dit soort arbeidsmarkt- en onderwijsgerelateerde 
activiteiten meer mensen kunnen trekken? 

 

34. De klankbordgroepen van de UHSK bestaan uit een aantal studenten uit 
verschillende jaarlagen. Elk blok worden er in de klankbordgroepen 
onderwijszaken geëvalueerd: dit zijn specifieke cursussen, maar ook bredere 
onderwijsvragen. Vaak zijn er ook docenten van de cursussen aanwezig. Zou jij 
interesse hebben om lid te worden van de klankbordgroepen? 

 Ja 

 Geen mening 

 Nee 

35. Je hebt bij de vorige vraag aangegeven dat je geïnteresseerd zou zijn om 
deel te nemen aan de klankbordgroepen, waarom? 

 

36. Je hebt bij de vorige vraag aangegeven dat je niet geïnteresseerd zou zijn 
om deel te nemen aan de klankbordgroepen, waarom is dat? 
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37. Dit wil ik nog kwijt over het onderwijs: 

 

38. Op welke manier zou je geïnformeerd willen worden over de resultaten van 
de enquête? 

 Op de stuurgroep 

 Op de Algemene Ledenvergadering 

 Op de Algemene Ledenvergadering, maar alleen bij opvallende resultaten 

 Middels een overzichtsdocument op de kamer 

 Nieuwsbrief 

 Geen mening 

 Anders, namelijk... 

39. Dit wil ik nog kwijt over de enquête: 

 
 


